
Уведомление о результатах открытого запроса предложений
№25 на право заключения договора, на выполнение проектно-изыскательских работ (ПИР): лот №1 по модернизации комплексов учёта электроэнергии на ПС; лот №2 реконструкции ПС 100/10 кВ «Южная» с заменой силовых трансформаторов (26,3 МВА на 2*16МВА); лот №3 реконструкции ПС 100/10 кВ «Западная» с установкой второго трансформатора,  для нужд  ОАО «Тываэнерго»
Организатор запроса предложений, ОАО «Тываэнерго», расположенное по адресу: 667004, Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Рабочая, 4, настоящим уведомляет участников о результатах открытого запроса предложений №25 на право заключения договора, на выполнение проектно-изыскательских работ (ПИР): лот №1 по модернизации комплексов учёта электроэнергии на ПС; лот №2 реконструкции ПС 100/10 кВ «Южная» с заменой силовых трансформаторов (26,3 МВА на 2*16МВА); лот №3 реконструкции ПС 100/10 кВ «Западная» с установкой второго трансформатора,  для нужд  ОАО «Тываэнерго»
По результатам заседания конкурсной комиссии от 21.01.2010 года, протокол №25/1; 25/2; 25/3 открытого запроса предложений на право заключения договора на выполнение проектно-изыскательских работ (ПИР): лот №1 по модернизации комплексов учёта электроэнергии на ПС; лот №2 реконструкции ПС 100/10 кВ «Южная» с заменой силовых трансформаторов (26,3 МВА на 2*16МВА); лот №3 реконструкции ПС 100/10 кВ «Западная» с установкой второго трансформатора,  для нужд  ОАО «Тываэнерго», победителем признан участник:
1 место по лотам №1; 2; 3 – ООО «Проектно-монтажная компания Сибири» г. Красноярск, Водопьянова, 5-10 
Фактический адрес: 660049, г. Красноярск, Водопьянова, 5-10.
- Общая стоимость оказания услуг по 3 (трем) лотам – 10 300 000(десять миллионов триста тысяч рублей 00 копеек) с учетом НДС 18%.
условия оплаты –  Оплата производится Заказчиком в размере 30% предоплаты путем перечисления денежных средств на расчетный счет Подрядчика в течение 20 банковских дней с момента подписания сторонами Договора об оказании услуг, оставшаяся сумма выплачивается подрядчику по мере выполнения работ, оказания услуг, при условии, что услуги оказаны надлежащим образом в соответствии с условиями настоящего Договора. Основанием для оплаты является Акт об оказании услуг, счет-фактура.
- гарантийные обязательства – 1 год.
Официальное уведомление о проведении вышеуказанного запроса предложений было размещено на сайте ОАО «Тываэнерго» от 16.12.2009 г.


Контактное лицо:

Рязанов Сергей Юрьевич – инженер отдела закупок департамента логистике и МТО ОАО «Тываэнерго»
тел. (39422) 9-85-44, e-mail: RyazanovS@tuva.mrsk-sib.ru.
Постоянно действующая конкурсная комиссия благодарит Вас за участие в открытом запросе предложений и надеется на дальнейшее сотрудничество.
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