
Уведомление о результатах открытого запроса предложений 
на право заключения договора на Разработку проектно-сметной документации на реконструкцию ВЛ-0,4 кВ с применением СИП, для нужд ОАО «Тываэнерго»
Организатор процедуры, ОАО «Тываэнерго», расположенное по адресу: 667004, Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Рабочая, 4, настоящим уведомляет участников о результатах открытого запроса предложений на право заключения договора на Разработку проектно-сметной документации на реконструкцию ВЛ-0,4 кВ с применением СИП, для нужд  ОАО «Тываэнерго»
В соответствии с протоколом № 95 от 05.10.2012г. заседания комиссии по вскрытию конвертов, поступивших на запрос цен № 178618 на право заключения договора на Разработку проектно-сметной документации на реконструкцию ВЛ-0,4 кВ с применением СИП, для нужд  ОАО «Тываэнерго», поступило 2 предложения:
1) ООО «Бастион», 667011, Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Ооржака Лопсанчапа, д. 37, корп. 7 – 615 000,00руб. без НДС;
2) ООО «ПЭМК «ЕРЭС», 660004, г. Красноярск, ул. Солнечная, 12 строение 7 – 618 000,00 руб. без НДС;

В соответствии с протоколом рассмотрения предложений № 95/2 от 22.10.2012 года, комиссия, руководствуясь требованиями Документации, регламентирующей порядок проведения запроса предложений, провела рассмотрение заявок, представленных на участие в запросе предложений. В результате рассмотрения и изучения заявок и документов к ним, комиссия приняла решение:
1. Не допустить к итоговой оценке следующие предложения участников запроса предложений, подавших заявки на участие в запросе предложений:
- ООО «ПЭМК «ЕРЭС» - Отсутствует документация. 

2.  Допустить к итоговой оценке следующие предложения участников запроса предложений, подавших заявки на участие в запросе предложений:

- ООО «Бастион»

В соответствии с протоколом заседания комиссии по оценке заявок и выбору победителя № 95/3 от 22.10.2012г. предлагается отклонить все заявки последующей причине: на основании «Положения о порядке проведения регламентированных закупок товаров, работ, услуг для нужд ОАО «Тываэнерго», запрос предложений считать недействительным, т.к. отборочным критерием соответствует только один контрагент..
Официальное уведомление о проведении вышеуказанной процедуры было размещено на сайте ЭТП (www. b2b-energo.ru), копия уведомления на сайте ОАО «Тываэнерго» от 24.09.2012г.


Контактное лицо:

Некрасова Татьяна Юрьевна – ведущий инженер сектора закупок управления логистики и МТО ОАО «Тываэнерго»
тел. (39422) 9-85-44, e-mail: Nekrasovatv@tuva.mrsk-sib.ru.
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